



斯特恩:再谈不拢干脆就别玩了



NBA陷入停摆已经有91天了,距预定的新赛季开打之日11月1日只剩下1个月零1天,停摆期间唯一没有停的就是一轮接一轮的劳资谈判。北京时间今天,劳资双方会各自摆出最强阵容进行一次决定性大谈判,15位NBA老板对决詹姆斯·韦德领衔的球员代表。NBA总裁斯特恩已经发出了“最后通牒”式的严正警告:如果这次谈判劳资双方仍无法达成协议,那新赛季就面临着彻底被取消的风险……

# 最后通牒

本周末,劳资双方进行决定性谈判  
斯特恩:再谈不拢就取消整个赛季

## 最后通牒 不行就一拍两散

本周三,劳资双方刚刚进行了一轮谈判,但收效甚微。尽管事后传出了资方“硬工资帽”态度有所缓和的消息,但劳资双方都承认“并没有实质性进展”。北京时间今天,双方开始进行一次决定性大谈判。

昨天,斯特恩在接受采访时做出了类似“最后通牒”式的表态。针对这次谈判,斯特恩强调现在所面临的问题已不是新赛季能否如期开始,而是“二选一”式的前景:要么如期揭幕,要么就是整个赛季被彻底取消。“让我们和两方代表一同看看,大家是否能拥有接下来的这个赛季,或者是彻

底失去它。”斯特恩说。

美国权威体育媒体“体育新闻”对斯特恩的表态进行了分析:劳资双方的长时间“扯皮”显然让NBA总裁失去了耐心,他就是在拼命提醒劳资双方注意事态的严重性,尤其是球员方面,毕竟球员的运动生涯是有限的,一旦出现整个赛季被取消的情况,球员所损失的收入也是无法补偿的;如果斯特恩的警告依然是资方的谈判伎俩,那么受威胁的明显就是球员,因为现实已非常清楚,失去整个赛季的风险与不利,对于球员来说要远大于老板们。“体育新闻”甚至指

出:如果本周的谈判仍无进展,资方的老板们会宁愿整个赛季被取消以重新建立新的合同秩序,而不是再仓促弥补以让无法如期揭幕的新赛季尽快开始。

其实,斯特恩这番“有或没有新赛季”的态度也说明,当前操作谈判进程的主动权已不再掌握于他本人或球员工会主席等个人的手中。如果劳资双方在本周末仍无法达成共识,下一步很可能就是到法庭上去诉讼,如此的话也就很可能彻底失去新赛季。

## 关键时刻 超级球星要出马

这次谈判将是决定新赛季命运的时刻,斯特恩也称之为“关键时刻”。不管斯特恩的“最后通牒”式的表态,是否带有恐吓的成分,劳方显然被吓住,据悉,他们已经准备让众多NBA大牌球员参加这次谈判,以加重谈判成功的砝码。

球员工会主席、湖人后卫费舍尔表示,周末的会谈将有许多“关键球员”参加。媒体预测,其中很可能包括詹姆斯·韦德、安东尼·斯塔德迈尔和杜兰特等人。联盟副总裁亚当·希尔沃则称,双方之所以愿意尽快重启会谈,是意识到“我们现在做出的任何决定,都将是意义深远的”。

在训练营和一部分季前赛被取消时,斯特恩就认为双方如今“是巨大的机遇和危机并存”。而费舍尔则说:“我不能说我们的共同点是很明显的,但我们想促成协议的愿望是不容置疑的。在本周末的谈判中,我们依然还有一大堆重要的议题需讨论,这些议题不可能像魔术师变戏法一样,陡然就消失的。但我们考虑到时间的紧迫性,我们也有责任给大家一个说法。”

据悉,促成双方继续谈判的“重大转折”,是资方对于硬工资帽的态度有所松动,他们同意用更严格的奢侈税制度和其他措施(比如缩减伯德条

款和中产条款),来替代硬工资帽。“双方可能最终会达成一个折中的方案。”一位知情人士说。此前,硬工资帽是双方最大分歧之一,比利·亨特指斥其为“血腥条款”。

此外,资方还有意缩减球员工资,这样,在新版劳资合同达成后,就会出现诸如热火三巨头、小斯、安东尼和乔·约翰逊等已签订肥约的球员,会比将来要签约的球员赚得多的局面。为此,联盟可能也将在新版劳资合同出台后,逐年削减已签约球员的薪水,比如第一年削减5%,第二年为7.5%,第三年则达到10%。 快报记者 唐浩杰

# 最后等待

篮球联赛推迟宣布赛程  
全意大利在等科比加盟

意大利篮球俱乐部博洛尼亚追逐科比的消息越炒越热,前天有美国媒体爆料,“小飞侠”开口要1500万美元超高年薪。昨天意大利媒体报道,博洛尼亚得知后仍不愿放弃追逐科比,又向他开出了250万美元的月薪。尽管正在意大利的科比尚未表态,但除了博洛尼亚,就连整个意大利篮球联赛都在等待科比。昨天意大利篮球联赛推迟了公布新赛季赛程的时间。

其实,为了能够说服科比加盟,博洛尼亚老板萨巴蒂尼在此前多次开出高价,目前最新的开价是高达250万美元的月薪。据悉,这笔250万美元的月薪是税前的报价,按照

意大利篮球联赛的常规赛日程,科比打完联赛挣的总额也和他此前税前1500万美元年薪报价相差不多,可见博洛尼亚完全是豁出老本要引进“小飞侠”。

“这对于我来说就像是一场梦。”正在意大利米兰市参加活动的科比在接受采访时强调,“现在对我来说有这样的一个机会,过去几天我们已经就这件事进行过讨论。这(来意大利打球)是非常有可能的。意大利是我的家乡,这是我NBA梦开始的地方,在这里我学会了如何打好篮球,如何投篮、传球。”

科比可能加盟的消息并非只影响到博洛尼亚,整个意

大利篮球联赛都在等待“小飞侠”的决定。因为科比加盟的事情尚未尘埃落定,意大利篮球联赛推迟了赛程宣布的时间,他们明显是想等到“小飞侠”有决定后再做安排。

“我感谢所有球队的主席,他们能理解我们,如果科比来到意大利,我们将会获得非常多的机会。”博洛尼亚老板萨巴蒂尼说。意大利篮球联赛目前已经有科比加盟的赛程编排想法,联赛主席瓦伦蒂诺·雷兹表示:“如果科比能来的话,博洛尼亚第一个月将有8场比赛。” 盖源源



科比会去意大利打球吗?

## 安郅主帅下课 卡洛斯代掌帅印

昨天,俄超球队安郅在其官方网站宣布,主帅加芝耶夫提前下课,担任队长一职的巴西球星罗伯特·卡洛斯将和助理教练戈尔德耶夫共同代理主帅一职。刚刚加盟不久的埃托奥将在他的国际米兰前辈的带领下继续征战俄超联赛。

安郅是今年夏天欧洲转会市场的焦点俱乐部,由于俄罗斯超级富豪科里莫夫的成功收购,安郅一跃成为俄超最有钱的俱乐部,此后他在转会市场上大肆收购,其中最引人注目的一笔交易就是以2050万欧元购入国际米兰前锋埃托奥,而后者2000万欧元的年薪也让人咋舌。尽管埃托奥加盟之后不断取得进球,但安郅的成绩却并未提高。在俄超联赛中,目前安郅11胜8平6负,仅仅排在积分榜的第7位,和榜首的差距达到11分。在上轮联赛中,安郅在主场被塔里克2:2逼平,这个成绩迫使科里莫夫决定解雇主帅。 综合

## 美洲超级德比 巴西完胜阿根廷



笑捧冠军奖杯

北京时间昨晨,巴西主场2:0战胜劲敌阿根廷,以两回合总分2:0在“美洲超级德比杯”中获胜。

近期的一连串糟糕战绩使得巴西此役没有退路,唯有拿下老对手阿根廷为自己重拾信心。主帅梅内塞斯是役将巴甲联赛中状态最好的几位攻击手悉数派出。上半场,虽然巴西表现得更加出色,但0:0的比分并未改写。下半场,巴西继续将比赛节奏牢牢掌握在手中,第53分钟,卢卡斯在快速反击中接到队友后场精妙长传,甩开对手小角度射门成功,将比分改写为1:0。进球后的巴西人精神大振,第75分钟,替补出场的迭戈·索萨左路将球传入阿根廷小禁区,内马尔抢点射门得分,为主队锁定胜局。

10月7日和11日,巴西将在两场友谊赛中分别对阵哥斯达黎加和墨西哥,届时旅欧主力球员将悉数回归。 据新华社

## 短消息

### 新排名谏龙超盖德

昨天,世界羽联公布了最新一期的世界排名,五个单项前两名都没有变化,中国选手仍然占据除男单外的四项第一。日本超级赛险胜李宗伟夺冠的中国选手谏龙反超丹麦老将盖德,跻身男单前三。女双一飞冲天组合包宜鑫/钟倩欣飙升42位,排名第48。

### 亚乒赛郭跃遭淘汰

昨天,第24届亚洲杯乒乓球赛在长沙继续进行,在女单半决赛中,中国香港选手帖雅娜在连负两局后主动退赛,老将郭焱顺利晋级决赛,而郭跃1:4不敌中国香港选手姜华璐被淘汰出局。男单半决赛,马龙4:2逆转战胜新加坡头号男单高宁,而许昕4:0战胜日本选手吉田海伟,马龙和许昕会师决赛。